

# Чрезвычайное происшествие и его последствия всесторонне проанализированы, определены необходимые меры



Президент Республики Узбекистан Шавкат Мирзиёев продолжает находиться в Сырдарьинской области в связи с чрезвычайной ситуацией в регионе.

В городе Гулистане под председательством главы государства состоялось совещание с участием ответственных руководителей, в том числе органов правопорядка, а также представителей общественности.

На совещании всесторонне проанализированы внезапный прорыв дамбы Сардобинского водохранилища и его последствия, сделаны соответствующие выводы.

Обсуждены актуальные вопросы, связанные с охраной здоровья, материальной и моральной поддержкой населения, восстановлением объектов социальной сферы и сельскохозяйственных угодий, определены необходимые меры.

Сегодня внимание всей страны обращено на устранение последствий бедствия в Сардобинском районе, оказание материальной помощи и моральной поддержки гражданам, пострадавшим от наводнения. Наш народ проявляет солидарность и со всех регионов в Сырдарью направляется гуманитарная помощь в виде продовольствия, теплой одежды и другой необходимой продукции.







Ўзбекистон Республикаси Президентининг  
МАТБУОТ ХИЗМАТИ



Ўзбекистон Республикаси Президентининг  
МАТБУОТ ХИЗМАТИ

Источник